

Intenso movimiento vehicular en el país

Los transportes por todas las carreteras comenzaron a normalizarse desde el pasado domingo.

Ayer recuperó el cien por ciento de su movilidad, según informaron voceros de las terminales de autobuses.

Usuarios del transporte Interdepartamental, expresaron su reconocimiento a los intensos patrullajes realizados por efectivos del Ejército y de los cuerpos de seguridad, desde el pasado miércoles, cuando terroristas del FMLN-FDR anunciaron el inicio de una nueva campaña de ataques contra la

circulación de vehículos en todas las carreteras del país.

Las terminales de buses en todo el territorio nacional, registraron mayor movimiento que los días anteriores en lo que respecta afluencia de viajeros; las unidades en circulación, registraron un movimiento normal de cualesquier otra época del año.

La satisfacción es general en los distintos sectores comerciales, industriales, familiares y populares, debido a que de nuevo está volviendo a

—Pasa a la página 41—

De Santa Ana

Hombre ultimado por desconocidos

(Santa Ana). Carlos Oswaldo Salazar, de 30 años, fue asesinado la noche del Viernes por varios desconocidos, cuando se dirigía a su casa sobre la 8a. Avenida Sur, entre 21a. y 23a. Calle Poniente. El hecho ocurrió cerca de la base de la Cruz Verde Salvadoreña, Sección Santa Ana, y los socorristas al escuchar los disparos acudieron en su auxilio, encontrándole gravemente lesionado.

Carlos Oswaldo Salazar fue trasladado de inmediato al hospital, donde murió cuando lo conducían a sala de emergencia. Fue reconocido por el Juez Primero de lo Penal y su cadáver trasladado a la morgue del Palacio de Justicia, donde le fue prac-

—Pasa a la página 19—



DECLINA ELECCION. (Santa Ana). La Srta. Delmy Marisol Rodríguez Corleto, en el momento que la presidente de la Comisión de Elección de Reinas, Ana María de Marroquín, le colocaba la banda que la acreditaba como Reina del Turismo, el 6 de Julio, por haber ganado el segundo lugar. Luego hubo cambio no explicado y la ganadora pasó al 5o. lugar y se le despojó del título, que ella declinó.

Chispa divina es la causa de desarrollo

La chispa divina en el hombre es la causa primaria del desarrollo político y económico de las sociedades, afirmó ayer el doctor Michael Novak, desarrolló los temas: "La creación de riqueza" y "La creación teológica en América Latina".

Señaló en su conferencia del Hotel El Salvador Sheraton ayer, que del ingenio y la disciplina son el "capital" de la raza humana.

Explica que la raíz del vocablo "capital" es la locución latina "caput", que quiere decir cabeza, ingenio, in-

teligencia, inventiva, y que de ese ingenio arranca o se origina la riqueza y la abundancia.

A pesar de las enseñanzas de ciertos filósofos escoceses e ingleses y a pesar del mismo Carlos Marx, dice Novak, el trabajo no es la fuente del valor económico, y agrega: "el origen de ese valor económico es el intelecto humano".

Si el trabajo por sí solo fuera la raíz del valor económico, pregunta ¿por qué entonces hay desempleo?, se pregunta

—Pasa a la página 48—



III FERIA ARTESANAL COJUTEPEQUE. Los titulares del Ministerio de Comercio Exterior, Lics. Julio Rivas Gallot y Luisa Reglina Acevedo, ambos al centro, se entrevistaron con los

membros del Comité de Festejos de la ciudad de Cojutepeque, para organizar la III Feria Artesanal, del 28 de agosto al 2 de septiembre del corriente año. Aspecto gráfico de la reunión.



ANALISIS. El Dr. Julio Alfredo Samayoa h., informa que se hace un análisis de las acciones a tomar, a fin de cada detalle en torno al hecho ocurrido en el centro penal de Mariona el pasado viernes, sea aprovechado para evitar en

el futuro cualquier clase de error. Le acompañan el bachiller Fco. Alfonso Olmedo, director del Centro Penal de Mariona y los doctores José Roberto Barahona, subdirector general de Centros Penales y Julio César Valdívieso, director general.

Más fugitivos de regreso a Mariona

De acción irresponsable por parte de la guerrilla, calificó ayer el Dr. Julio Alfredo Samayoa h. el ataque al Centro Penal de Mariona, en el que se fugaron 149 reos.

Esta acción por parte de los extremistas, dijo el Ministro de Justicia, puso en peligro a más de un mil quinientos reclusos y personal de vigilancia, el cual no es militar sino civil, al atacar con armamento pesado el Centro Penal.

"Estamos haciendo un análisis sobre las actividades y acciones que como gobierno tenemos que garantizar, ya que

no es por la vía de la violencia como se puede lograr la libertad de los reos, pues existe un procedimiento de ley que garantiza a los reos su libertad", añadió.

La fuga de los reos, expresó, no les afecta en su libertad condicional, ya que como han expresado veinte de los que se han presentado en las últimas horas (17 comunes y 3 políticos), fueron obligados a abandonar los recintos del Penal; pero a los reos que no se presenten en el lapso estipulado por la ley, al ser recapturados les serán aplicadas las sanciones correspondientes.

—Pasa a la página 41—



EN CONFERENCIA. La Lic. Milagro del Rosario Azcúnaga Sánchez, preside la delegación salvadoreña que participa en la Conferencia Mundial sobre la evaluación del derecho de la mujer, que se celebra en Nairobi, Kenya.

Posibilidad de toque de queda Zacatecoluca

La posibilidad de que sea implantado el Toque de Queda en Zacatecoluca, ante lo continuos ataques terroristas, informan fuentes militares. Dijeron los voceros castrenses, que en caso de

tomarse esa determinación, se hará saber con la debida anticipación a la ciudadanía viroña, a los residentes en la periferia de esa cabecera y en general a quienes por

—Pasa a la página 17—

Amenaza a muerte del ESA condena gobierno

Enérgica condena a la amenaza del grupo anticomunista ESA contra 11 elementos de la Universidad de El Salvador, remite el gobierno.

Comunicado de la Secretaría de Información de la

Presidencia de la República, dice:

"El gobierno de la República repudia enfáticamente las declaraciones del grupo terrorista de extrema derecha autodenomi-

—Pasa a la página 41—

U. acusa a gobierno de sentencias a muerte

Referente al manifiesto dado a conocer por la organización anticomunista ESA, la Universidad de El Salvador, envía el siguiente comunicado:

"Autoridades Universitarias y Comunidad Uni-

versitaria Amenazadas Las máximas autoridades universitarias; Asamblea General, Consejo Superior Universitario, Decanos y demás funcionarios, han sido amenazados de

—Pasa a la página 17—

Breves Departamentales

Curso de capacitación

(La Libertad). Un curso de capacitación para el control de plagas y enfermedades del café, está impartiendo el ISIC a agricultores de diferentes lugares del país. El citado curso se lleva a cabo con la participación del CENCAP, en las instalaciones del Centro de Capacitación de San Andrés. El curso finalizará el 26 del corriente

—Pasa a la página 19—

—Pasa a la página 17—